

各 位

会 社 名 プレス工業株式会社 (URL https://www.presskogyo.co.jp) 代表者名 代表取締役社長 清水勇生 (コード番号 7246 東証プライム市場) 問合せ先 総 務 部 長 笹岡孝紀 (TEL 044-276-3901)

2025年3月期通期連結業績予想の修正に関するお知らせ

当社は、2024年11月11日に公表いたしました2025年3月期通期連結業績予想について、下記のとおり修正することといたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 2025年3月期通期連結業績予想値の修正(2024年4月1日~2025年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A) (2024年11月11日公表)	176, 300	8, 800	9, 200	5, 600	56. 17
今回修正予想(B)	189, 900	9, 700	10, 400	6, 100	61. 11
増減額(B-A)	13, 600	900	1, 200	500	_
増減率(%)	7.7	10. 2	13. 0	8. 9	-
(参考) 前期実績 (2024年3月期)	197, 817	12, 807	13, 461	8, 078	79. 41

[修正の理由]

2025 年3月期通期連結業績予想値について、2024年11月11日公表の予想値に対して、売上高、営業利益、経常利益及び親会社株主に帰属する当期純利益が上回る見通しとなりましたので上方修正いたします。

その主な理由は、①為替換算の影響、②米国における米系メーカーでの在庫調整による減産幅 の縮小、③タイにおける生産コストの抑制等によるものであります。

2. 配当予想

上記1の2025年3月期通期連結業績予想値の修正に伴う配当予想の変更はございません。 なお、還元方針につきましては、持続的、安定的な配当及び機動的な自己株式の取得も含め、 総還元性向60%以上としております。来年度(2026年3月期)の配当水準につきましては、2025 年3月期(予想)の1株当たり年間配当金32円を起点とすることとしております。

※上記の業績予想に関する記述は、当社及び当社グループが本資料の発表日現在において入手 可能な情報から得られた判断に基づいておりますが、今後の様々な不確定要素により、実際の 業績と異なる場合があります。

以上